即日起至7月31日,凡固话尾 号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾 号为61或8的读者、144元订一份 全年《郑州晚报》,将可能获得61倍 或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

2010年7月18日 暑期四 游卷 間旷达 编辑 黄條成 修对 卷里 版纸 廣幽

# 开西店不卖东西只刷卡

本市最牛刷卡套现团伙豪取7900余万元 保障信用卡安全 市民要注意

一、证卡分离二、不要随意丢弃带有自己银行卡号的单据

今年上半年,郑州市经济案件较 去年同期上升49.2%。警方破获经济 案件618起,挽回经济损失3.32亿元, 打击假发票犯罪成绩名列全省第一

昨日,郑州市公安局将搜缴的涉 案赃物向社会作了集中展示。

晚报记者 孙庆辉 实习生 范佳富/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

#### 粢例1 俩男子开印刷厂印机票

新乡人杨树林曾在航空售票点工作 过,一个偶然的机会,他了解到一个惊人

的信息,一个印刷厂可以印刷航空机票。 很快,他就找到了王语法,王是江苏 徐州人,手中有闲钱,两人一拍即合,成立 家印刷厂

印刷厂投资20多万元,专门印刷航空 机票,然后通过网络营销到全国各地。

不过,他们知道这个行业的风险,每3 个月就会搬一次家。

今年6月4日,郑州市公安局经侦支 一举查获这起特大机票犯罪案,当场缴 获假机票300余万份、机票防伪纸1000公 斤,抓获犯罪嫌疑人9人。

#### 案例2

## 周口人"夫妻店"印发票出售

43岁的李志愿和妻子都是周口人,他 们和杨树林一样,找到了"最赚钱"的印刷 11/3

2008年,他们来到郑州中原区冯湾村, 开了家夫妻店,两个儿子做帮手,投资60万 元,购买了两台胶印机,专门印刷假发票。

据二七分局副局长李国领介绍,案件 破获时,搜到他们印刷的假发票面值达8

经查,李志愿等印制好假发票后,以 每本10元的价格卖给李某,李某再以每本 50元的价格对外销售,从中牟利。

#### 最牛刷卡套现 7900 余万元 촱侧3



民警总结该团伙作案特点:一是在没有实际取得持卡人的信用卡或者伪造信用卡情况下,利 用掌握的持卡人身份证信息猜测密码,在POS机上直接输入卡号套现。二是在整个作案过程中一 律使用非法渠道获得的他人身份证件

民警提醒:一定要保护好自己的信用卡信息和身份证件,以防泄露或丢失后被他人恶意使用, 尤其是不要随意丢弃带有自己银行卡号的单据,以免自己的信用卡安全受到威胁。

"现在可以确定套现资金达7900余万元。"管城 分局民警苏佩华介绍,昨日,该案涉及的一名嫌疑 人投案自首了。现在案件还在挖。

案件的破获很有趣,2010年3月初,有4人到分局 经侦大队报案,称他们曾通过孙某租用管城区某服饰 店老板温某的POS机,从事非法刷卡套现生意。

所谓非法刷卡套现,就是这些人用非法获得的身 份证件办理银行卡,然后到温某商店透支刷卡假消 费,温某再通过POS机向银行取出这部分透支出来的 钱交给非法套现者,温某收取手续费。

春节前夕,4人突然发现存在该店账户的54万元 刷卡套现周转金被温某取走。

4人都知道刷卡套现行为属于非法,所以一直不敢 报案,但经过一个月费力查找,温某仍下落不明,最终决

警方在调查中获悉,2009年11月中旬,孙某以每

月3000元的价格租借温某的一台POS机,为扩大刷卡 套现多挣手续费,找到宋某又买了3台POS机,并请宋 某将POS机数据参数全部修改到该服饰店名下

从2009年11月20日开始,孙某以每月2500元到 3000元的价格将4台POS机先后出租给龚某等4人用 于刷卡套现,没有发生一笔真实交易。

初步核查,4人非法刷卡套现金额达1270万元。 与此同时,办案民警在走访中发现,该服饰店根本不存

很快温某被抓获。温某说,发现刷卡套现金额达 5000多万元后,非常害怕,遂于2月3日将该店账户上 54.8万元周转金全部取出后逃匿。

警方随后连续捣毁与此相关的长期从事非法刷卡 套现活动犯罪团伙,抓获涉案人员18人,收缴各种银行 POS机16台,银行卡780多张以及大量用于刷卡套现设 备,涉案资金达7900余万元。 线索提供 王浩 田菲

## 新家伙到手

巡防员也能灭火了



#### □晚报记者 刘涛 通讯员 梁栋/文 晚报记者 张翼飞/图

7月14日下午,二七区巡消车 辆发放仪式在二七消防大队举行, 各街道办事处、区巡防队员、消防大 队官兵参加了此次发放仪式。

此次发放的12辆消防电动巡 逻车集巡逻、初起火灾扑救等功能 于一体,每车配备了1台背负式细 水雾灭火装置、4具8公斤abc干粉 灭火器,配齐了消防扳手、消防斧等 基本工具和消防战斗服、消防胶靴、 防烟面具等个人防护装备。

该消防电动巡逻车主要用于街 道办事处巡防队员日常巡逻、检查 和扑救初起火灾事故。

发放仪式结束后,二七消防大 队官兵还对巡防队员进行了现场 培训。

### ◆ 連通信 生活资讯

## 当咖啡与豆浆共舞

6月29日在滁州东菱电器奠基仪式现场,东 菱电器制造的全自动咖啡机现场研磨和酿造出浓 香馥郁的地道 Espreeso 咖啡吸引了不少咖啡爱好 者,而在旁边,这家公司的另一产品水果豆浆机现 场打磨出的典型中式饮品豆浆,也得到了不少人的 好评。"公司是否能同时做好代表国际消费习惯的 咖啡机和代表中国消费习惯的豆浆机?"面对记者 的提问,国内小家电领先企业东菱凯琴集团总裁助 理潘卫东报以意味深长的一笑:"谁说咖啡和豆浆 不能共舞?

"2004年,当徐静蕾首次代言的东菱小家电 以其 "C'est Lavie 生活,太美妙了!"的口号,让国 内消费者领略了在家制作新鲜土司面包的生活方式。国人开始知道除传统的电热水煲、电磁炉等小

## 东菱电器中西小家电平衡术

家电外,中国也有一批长期埋头为国际家电公司代 工生产小家电产品的公司开始在中国销售所谓的 西式小家电,比如面包机、烤箱等。走进这家公司的 生活体验馆,你会沉迷于各种咖啡机酿造咖啡豆而 散发出来的香气,也会品尝到新鲜烘焙出炉的生油 面包和曲奇饼,更会发现,在食品安全屡出问题事 件的今天,通过各种时尚、精致的小家电产品 可以营造出放心、有成就感的 DIY 生活消费体验。

也许, 正如中国家电协会名誉理事长霍杜芳 女士所说:"家用电器的发展,关键是要通过理解 生活才能真正理解产品。未来胜出的小家电公司最 重要的是把握消费趋势,并适时进行业务模式创新 和产品创新。"咖啡与豆浆能否共舞,折射出的是消费的潮流变化,更考验的是厂家的眼光。

## 2010红点奖:欧琳斩获 4 项大奖



7月5日,在德国埃森 举行的全球工业设计顶级 红点奖颁奖盛典 中,国内厨具行业领军企业 "欧琳"与劳斯莱斯、奔驰 等国际品牌一起,被授予 2010年度红点奖殊荣。4款 产品同时"折桂"使欧琳成

今年获此国际权威奖项数量最多的中国企业。

经过对产品的设计理念 \ 革新度 \ 美观性 \ 功能性及用途等 |7 项标准的筛选 欧琳 JZ-JYJ 灶 具 S8201 水槽、ZTD95 EAST V 消毒柜 CXW-200-F05油烟机,成功摘取这一国际设计桂 冠、欧琳也犹如获得了一张国际市场"通行证"

的设计质量,其苛刻的评选标准,使这一奖项长期 被奔驰\苹果\索尼\法拉利等国际知名品牌包 今年红点奖评选更为激烈,来自57个国家 4252 件产品参加了角逐。红点奖高级经理 Jan F Soetebeer 表示欧琳的产品设计非常棒外观、功能和人性化都已达到顶尖水准让人印象深刻。

中国工业设计协会副会长赵卫国表示:德国红点奖是国际公认的工业设计界最高奖项,在国 际上能获得红点奖的企业从商业价值上讲起至 的效果非常显著。今年中国有200多件产品参与 红点奖角逐、欧琳此番包揽 4 项红点奖在国内等 属罕见。说明中国工业设计正通过参与国际竞争,使设计水平和素质步入一个新台阶,这也预力 着未来中国工业设计也将成为引领世界行业发 展趋势的风向标。

#### 饮水安全引发创业潮 小投资迎来大前景

有调研数据表明,随着群众对于安全、健康饮 用水的关注,饮水机、净水器、直饮机等水家电的 发展势头被普遍看好,预计未来市场总容量将超 过 2500 亿元。而目前我国水家电的市场占有率还 不到 4%,在饮水安全越来越得到群众重视的形势 下,水务行业显现出非常广阔的前景。

巨大的市场潜力吸引了国内众多水家电企 从自来水、桶装水,到直饮水,在其他同行还在 为饮水安全革命寻求新的突破口时,作为中国水 家电领域的领军企业,沁园已凭借"水屋 + 水处理 + 水家电" 三管齐下的健康水世界率先抢占了商 机。这种全新的商业模式,不仅为社区居民提供了 质优价廉的新鲜好水,同时也为广大中小投资者

创造了难得的创业机遇,形成了一股健康饮水的 创业潮流

据沁园健康水世界招商负责人周龙滨先生介 绍,目前全国已经有200多家沁园健康水世界加 盟店,多样化的赢利方式,提高了加盟店的生存能 力,降低了投资者的创业风险,是众多中小投资者 青睐健康水世界的重要原因。

在浙江慈溪的周巷镇,沁园加盟店许老板告 诉笔者,当初他仅花费三万元加盟沁园健康水世 界,到现在,夏季最多一天可达一千余桶的销量, 一年售水的收入大概在二三十万元左右。另外,水 家电和水处理的经营毛利还有15万元左右,收入

## 赶集网力推团购导航:

4亿多的生活分类信息用户再也无须在五花 八门的 400 多个团购网站频繁操作切换-前,定位于中国生活分类信息门户的赶集网,正式 宣布介入团购,力推赶集网精品团购导航平台。

笔者登陆赶集网在北京、上海、广州等全国主 流中心城市的本地门户,发现首页都设置有基于本地的"团购导航"入口,关于各个城市的团购网站及其商品信息更是一览无遗。"我们坚持彻底的 用户导向和体验为王的服务导向,赶集网在这个 团购的潮流当中,很纯粹,就是全心全意为我们的 分类信息用户解决一揽子的生活问题。"-网 CEO 杨浩涌在接受媒体采访时强调。

此外,针对用户就近选择团购的需求,赶集 网的团购产品负责人表示,"未来可能考虑进一

## 揽子解决生活问题"

步区分地域的远近,并依此排序。" "现有的团购导航网站,大部分关注全国。我们 先只做十大团购活跃城市,相对专注,对来源团购网站的选择和控制会更有力度。"该产品负责人强调 "相比而言,赶集网最大的优势在于是一个全面的 生活平台。对于其他团购导航网站来说,团购可能是 全部; 而对赶集来说, 只是众多生活行为中的一部

分。生活分类信息和团购信息,互为补充。" 笔者了解,截止2010年5月,赶集网日均有 20万人发贴,200万人访问,页面访问量达2000 万。此间评论人士指出,"旺盛的人气、用户的协 同、本地化社区化的生活信息特质和赶集网的品 牌聚合力无疑给赶集网团购导航平台提供了有 机生长的肥沃土壤。